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Grußwort des Schirmherrn

Liebe Tischtennisfreundinnen und -freunde, 

vom 17. bis 19. Juni trägt die Tischtennisabteilung der 
Turn- und Sportgemeinde von 1884 e.V. Kriftel erneut ihr 
bundesoffenes Turnier um den Weingarten-Pokal aus, 
mittlerweile zum 23. Mal. 

Es werden wieder weit über 400 Sportlerinnen und Sportler 
jeder Altersklasse aus ganz Deutschland erwartet. Das 
zeigt, wie beliebt und attraktiv dieses Turnier nach wie 
vor ist. Als Bürgermeister und zugleich Schirmherr der 
Veranstaltung möchte ich unsere Gäste sehr herzlich 
begrüßen und ihnen einen schönen Aufenthalt in unserer 
Gemeinde wünschen. 

Die Tischtennisabteilung der TuS Kriftel ist mit über 
150 Aktiven eine der größten Abteilungen in Hessen. 

Mit derzeit neun Mannschaften im Herrenbereich und dem Aushängeschild - der 1. 
Mannschaft in der Oberliga - ist sie breit aufgestellt. Betreut werden Sportler jeden 
Alters vom Hobby- bis zum Leistungssport. Ein ganz großes Dankeschön gebührt 
daher nicht nur den Verantwortlichen für die Arbeit, die sie sich in der Vorbereitung 
und Durchführung des Turniers machen, damit alles reibungslos funktioniert und die 
Teilnehmer beste Bedingungen in der Sporthalle der Weingartenschule vorfinden. 
Sondern auch allen Mitgliedern der Abteilung, die sich das ganze Jahr über 
ehrenamtlich zugunsten des Sports und des Vereins engagieren. Nicht umsonst 
gibt es einen stetigen Zulauf im Kinder- und Jugendbereich. 

Ich wünsche dem 23. bundesoffenen Tischtennisturnier der TuS Kriftel um den 
Weingarten-Pokal einen guten Verlauf und allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern 
- Kindern, Jugendlichen wie Erwachsenen – Glück und Erfolg, aber auch viel Spaß 
und schöne gemeinschaftliche Erlebnisse. 
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�  Neuartige Schwammtechnologie:  Mittelporiger blauer  Schwamm – 
trotz höherer Gradzahl weicher als herkömmliche Schwämme. 

�  Neue Noppengeometrie: Dünne lange Noppen mit großen Räumen 
zwischen den einzelnen Noppen.

�  Obergummi neuester Generation: Wie beim Bluefire M1 Turbo und 
JP 01 Turbo, griffig, jedoch mit etwas flacherer Flugbahn.

�  Sehr gute Ballrückmeldung: Einfach zu spielen, optimale Kontrolle, 
satter Sound.

�  Weicher Anschlag – für Spieler jeglichen Spielniveaus geeignet
(je nach Schwammstärke und Härtegrad).

Das Ganze in drei bewährten Abstufungen: 

� Acuda Blue P1 – 50° medium hart, die dynamische Offensiv-Version
� Acuda Blue P2 – 45° medium weich, Allround-Version, die goldene Mitte
� Acuda Blue P3 – 40° super weich, Kontroll-Version mit sattem Sound 

Die neueste Belagentwicklung von DONIC vermittelt pure Spielfreude – das sind die Wohlfühlbeläge schlechthin! 
Nach aktuellster Technologie entwickelte mittelporige blaue Schwämme fühlen sich trotz teilweiser höherer 
Härtegrade – im Vergleich zu herkömmlichen Schwämmen – etwas weicher an.

DAS NÄCHSTE  BLAUE WUNDER

DER WOHLFÜHLBELAG

SPIELFREUDE PUR ACUDA BLUE

www.donic.de

DONIC_AD_ACUDA_BLUE_DEU.indd   1 15.06.15   13:50
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Grußwort des Vereins-Vorsitzenden

Liebe Sportlerinnen und Sportler,

die Wettbewerbe um den Weingartenpokal, die die 
Tischtennisabteilung der Turn- und Sportgemeinde 
von 1884 Kriftel e.V. auch in diesem Jahr über 
mehrere Tage hin veranstaltet, werden auch 2016 
wieder ein besonderer sportlicher Höhepunkt sein.  

Die bisherigen Turniere haben stets bewiesen, dass der Weingartenpo-
kal hohe Anziehungskraft auf Sportlerinnen und Sportler hat, die sich 
dem Tischtennissport verschrieben haben. Das TuS-TT-Turnier hat, und          
darauf sind wir als TuS-Familie besonderes stolz, bundesweite Ausstrah-
lung; hier messen sich die von nah und fern angereisten Teilnehmer-                 
innen und Teilnehmer bei den jeweiligen Wettbewerben in spannenden 
und fairen Auseinandersetzungen.

Im Namen des Vorstandes der TuS Kriftel begrüße ich alle Teilnehmerin-
nen und Teilnehmer sowie alle Gäste zu den Spielen um den Weingarten-
pokal 2016. Die sportlichen Wettkämpfe mögen große Freude bereiten. 
Auch die gesellschaftlichen Begegnungen werden eine tolle Bereicherung 
für Turnierteilnehmer und Turniergäste sein. 

Danken möchte ich den Abteilungsmitgliedern der Tischtennisabteilung, 
die wiederum mit großem persönlichen Einsatz den „Weingartenpokal 
2016“ vorbereiten und mit ihren großen Erfahrungen für den organisato-
rischen und sportlichen Erfolg einstehen. 

Eine große Resonanz auf die Einladungen zum Turnier ist die schönste 
Anerkennung dieser Arbeit. 

In diesem Sinne wünsche ich noch einmal Glück und Erfolg für den         
Weingartenpokal 2016.

Mit sportlichen Grüßen

Paul Dünte
Erster Vorsitzender der TuS Kriftel



OPTIMALE BEDINGUNGEN. ERFAHRENE TRAINER. BUNDESLIGA 

HAUTNAH. FITNESS. WELLNESS. SCHWIMMBAD. SAUNA. 

RESTAURANTS. BARS. BOWLING. WALD UND WIESEN. UND NOCH 

VIEL MEHR ****SUPERIOR-KOMFORT. WO GIBT ES DAS ALLES 

ZUSAMMEN? AN EINEM ORT? WAHRSCHEINLICH NUR HIER IN 

GRENZAU. IM TISCHTENNIS-RESORT: WWW.ZUGBRUECKE.DE/TT

ANTON UND 
DIE GRENZAU-KOMBI

Anton Stefko ist der Chef unserer TT-Schule. Etwas lernen, aber mit Spaß. 
Hart trainieren, aber in lockerer und herzlicher Atmosphäre. 

Dafür steht und lebt Anton. Und dafür lieben ihn unsere Lehrgangsteilnehmer. 

JOOLA Tischtennis-Schule 
Zugbrücke Grenzau
Brexbachstraße 11 - 17
56203 Höhr-Grenzhausen 
Telefon  0 26 24 / 10 50
Fax 0 26 24 / 10 54 62
info@zugbruecke.de
www.zugbruecke.de/tt 

ZUGBRÜCKE GRENZAU
Tischtennis Schule

HIER TREFFEN ALL 

DIE ANNEHMLICH- 

KEITEN EINES FIRST 

CLASS-HOTELS AUF 

ALL DAS, WAS TISCH-

TENNISVERRÜCKTEN 

NOCH ZUM PERFEK-

TEN GLÜCK FEHLT.

ZBG-140095-TT-Anzeige-A5-RZ-TN.indd   1 16.01.14   12:11
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Grußwort des 
Abteilungsleiters 
 
 
 
Liebe Sportlerinnen und Sportler, liebe Gäste, 
 
das 23. Weingartenpokal-Turnier beginnt – und 
wir sind erneut froh und stolz, viele Sportlerinnen 
und Sportler aus dem ganzen Bundesgebiet in 
Kriftel begrüßen zu können. Im Namen der 
Abteilung Tischtennis der TuS 1884 Kriftel e.V. 
daher ein herzliches Willkommen, wir hoffen, dass 
Sie sich alle wohl in unserer Taunusgemeinde 
fühlen. 
 
Das Turnier – eines der größten offenen Turniere in Deutschland – ist zwar 
aufwändig in Vorbereitung und Durchführung, doch diese Arbeit leisten wir gerne, 
wenn es am Turnierwochenende in der Halle „rund“ geht und wir die vielen 
herausragenden und fairen Wettkämpfe verfolgen dürfen.  
Jedes Jahr beweisen uns die Teilnehmerzahlen wieder, dass offene Turnier beliebt 
sind und Ausrichter, die mit viel Liebe und Engagement an die Veranstaltung 
herangehen, dies auch von den Teilnehmern zurückgespiegelt bekommen. Darüber 
freuen wir uns sehr. Die rege Teilnahme ermutigt uns immer wieder, uns zu 
engagieren und das Beste zu geben, um die Veranstaltung zu einem Erlebnis zu 
machen.  
 
Mein Dank gilt stets unseren vielen unermüdlichen Helferinnen und Helfern der 
Abteilung. Aber auch Ihnen, den Teilnehmern, allen Zuschauern, Eltern und 
Freunden, alle diese Personen sind bei uns Willkommen und gerne gesehen. 
 
Danken möchte ich auch unseren Sponsoren, die durch Inserate im Programmheft 
und auf sonstige Weise zum Gelingen des Turniers beitragen.  
Ich danke ebenso der Gemeinde Kriftel und unserem Bürgermeister und Schirmherrn 
Christian Seitz, der immer ein offenes Ohr für unsere Belange hat. 
 
Ich wünsche allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern unseres 23. Weingartenpokal-
Turniers spannende und faire Wettkämpfe und viel sportlichen Erfolg. 
 

 
 
Stefan Schörner 
Abteilungsleiter 
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Herren 1 (Oberliga Hessen)
Tabellenplatz 7, Klassenerhalt

v.l.n.r.:  Mathias Stockhofe, Christian Schneider, Ingo Voss, Tobias Schind-
ling, Björn Fröhlich Wagenbach und Martin Schlicht



12



13

Herren 3 (Verbandsliga Gruppe West)
Tabellenplatz 5

von links nach rechts: Denis Roy, Axel Ohnsorge, Nils Bucht, Alexander Ockert, 	
		            Ingo Zöller, Andreas Deckert

Herren 2 (Hessenliga Gruppe Süd-West)
Tabellenplatz 8 - Relegationsplatz 

hinten: Dirk Metz, Attila Ratfai, Alex Stucke, Ben Stucke
vorne: Kristian Bandlow und Niklas Rommelspacher 
          (Es fehlt: Sebastian König)
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Die Tennisoase Kriftel und das Gasthaus zum Hirsch sind zwei der 
beliebtestens Restaurants in und um Kriftel. Unsere Gerichte sind alle 

frisch zubereitet von unseren professionellen Köchen.
Beehren Sie uns in unseren Restaurants und seien Sie unser Gast. 
Für den gemütlichen Heimgenießer liefern wir auch selbstverständlich 
nach Hause. Außerdem genießen Sie unsere delikaten Speisen und 
Getränke gerne auch in einem der beiden zugehörigen Biergärten,

solange es die Temperaturen zulassen.
Ihre Familie Singh

Gasthaus zum Hirsch
Kirchstraße 12 in 65830 Kriftel 		  Tel.: 061 92 / 951 52 70

Tennis-Oase Kriftel
Schmelzweg 6 in 65830 Kriftel 		  Tel.: 061 92 / 231 28

Email: info@tennisoase-kriftel.de 		  Web:  www.tennisoase-kriftel.de
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Herren 4 (Verbandsliga Gruppe West)
Tabellenplatz 9

v. li. nach re.: Usamah Latif, Willi Fagioli, Ersatz Dirk Brunnhölzl, 
	           Peter Tran, Ruben Wiechers und Gaganpreet Sohal
	           (Es fehlen: Markus Schäfer und Roland Tedjasukmana)

Herren 5 (Bezirksoberliga Gr. Süd 7)
Tabellenplatz 8

hinten: Stefan Adamsson, Matthias Reimann, Kai-Uwe Beifuß, 
unten: Dirk Brunnhölzl, Kai Diefenbach, Norbert Wrabetz 
          (Es fehlen: Matthias Barz, Markus Seßler, Martin Baumann, 
	 Peter Gossel, Lukas Rasch-Hegelund)
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SATZ MIT X, DAS WAR WOHL NIX!

Vergessene Förderungen, schlechte Zinsen und unpassende  
Absicherungen können zur Ruine führen, bevor Sie überhaupt  
eingezogen sind. Mit der FP Finanzpartner AG passiert so  
etwas nicht.

Wir bündeln das Angebot von weitaus 
mehr als 300 Banken und Versicherungen. 
Unsere Finanzierungsspezialisten helfen 
Ihnen dabei, Ihren Traum vom Eigenheim 
sicher zu verwirklichen.

Klaus Grabinger
Zertifizierter
Baufinanzierungsberater (IHK)
Telefon: 06107 62532



17

Herren 7 (Kreisliga Gruppe 2)
Tabellenplatz 4

Herren 6 (Bezirksklasse Gruppe Süd 3)
Tabellenplatz 1, Aufsteiger

hinten: Frank Samer, Martin Gossel, Frank Waldhelm
unten: Amke Fischer, Patrik Jüngling, Philipp Plöhn 
(Es fehlen: Stefan Krupp, Jürgen Weidner, Stefan Schörner, Tim Richter)

v.l.n.r.: Nicolas Feuser, Gerald Nitschke, Michael Arnold,                
Herbert Kittel, Martin Oehl, vorne: Mario Staab (Es fehlen: Kevin          
Brunnhölzl, Maik Brauch, Birger Tesnau, Stephan Schröder)
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Oberer Lindenweg 5     65817 Eppstein 
Telefon 06198 – 57 61 222 

www.steba-architektur.de 

Neubau   I   Anbau   I   energetische Sanierung 

ökologisch, effizient….    Greenbuilding! 

Manuel Tiedemann
Flurscheideweg 14
65936 Frankfurt
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Herren 8 (Kreisklasse Gruppe 1)
Tabellenplatz 4

Herren 9 (Kreisklasse Gruppe 2)
Tabellenplatz 5

v.l.n.r.: Michael Trensch, Albrecht Pistor, Simon Theobald, Klaus Grabinger,    
Holger Jost, Peter Weiß, sitzend: Jürgen Schwichtenberg 
(Es fehlen: Dennis Kociok, Torsten Horn, Udo Heep)

hinten: Kai Boesch, Holm Wohlrab, Mario Tridico Massó
vorne: Marcel Hacker, Leon Pinne, Karl-Heinz Schmückle 
(Es fehlen: Daniel Ordulj, Gerald Römer, Klaus Berger, Eric Christofori, 
Jonathan Lange, Alexander Dörr, Samuel Hartono und Roberto Lanzano) 
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über 65 Jahre – 3 Generationen – eine Firma: 

Frankfurter Str. 30 65830 Kriftel Tel.:06192‐44950 
www.elektro‐stueben.de info@elektro-stueben.de

Gartenfeldstraße  35 . Hohenstein-Breithardt . Tel. 06120 - 9 06 40

Kriftel . Frankfurter Straße 28
Tel. 06192 - 9 79 97 63

Bad Soden . Enggasse 2
Tel. 06196 - 56 11 52

Kelkheim . Hornauer Straße 71
Tel. 06195 - 9 77 03 99

STANDARD-ANZEIGE_ANZEIGE WÜST  05.04.2016  13:04  Seite 1
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Backhaus Heislitz, Kapellenstr. 39-41, 65830 Kriftel  06192 962 410    www.heislitz.de 

Hier fängt das Frühstück gut an
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Schirmherr: Bürgermeister Christian Seitz  
 
Veranstalter: TuS 1884 Kriftel e.V., Abteilung Tischtennis 
 
Gesamtleitung:  Stefan Schörner 
 
Oberschiedsrichter: wird vom HTTV festgelegt 
 
Austragungsort: Sporthalle der Weingartenschule,  
 Rossertstr./Richard-Wagner-Str., 65830 Kriftel 
 
Erste-Hilfe-Versorgung: Deutsches Rotes Kreuz, Ortsvereinigung Kriftel 
 
Wettbewerbe:  Freitag, 17.06.2016 

 Damen / Herren (Einzel und Doppel) 
 Seniorinnen (alle AK) / Senioren Ü40, Ü50 und Ü60 (Einzel und Doppel) 

Die Einzel-Wettbewerbe werden bis zu 64 TN in Gruppen und bei mehr als 64 TN im K.O.-
System gespielt. Bei Gruppenspielen kommen die ersten beiden Spielerinnen bzw. Spieler 
ins Hauptfeld. 
Doppel: Einfaches K.O.-System, bis zum Halbfinale wird über 2 Gewinnsätze gespielt 
 

 Samstag, 18.06.2016 und Sonntag, 19.06.2016 

 Damen / Herren (Einzel und Doppel) 
 Jugend / Schüler (Einzel und Doppel) 

Die Einzel-Wettbewerbe werden bis zu 64 TN in Gruppen und bei mehr als 64 TN im K.O.-
System gespielt. Bei Gruppenspielen kommen die ersten beiden Spielerinnen bzw. Spieler 
ins Hauptfeld; in den A-Konkurrenzen Damen und Herren wird im K.O.-System ab dem 
Halbfinale über 4 Gewinnsätze gespielt. 

 Doppel: Einfaches K.O.-System, bis zum Halbfinale wird über 2 Gewinnsätze gespielt 
 

 
Voranmeldungen an: per E-Mail: info@tus-kriftel-tt.de 
 
Weitere Informationen: im Web unter www.tus-kriftel-tt.de  

 
Anfahrt: BAB A 66, Ausfahrt Frankfurt-Zeilsheim oder Hattersheim 
 
Meldeschluss: 30 Minuten vor der jeweiligen Konkurrenz 
 
Startgeld: Damen/Herren, Altersklassen (Einzel/Doppel): 7,- €  
 Jugend/Schüler (Einzel/Doppel): 5,- € 

 
 
Anmeldung und Kasse: Mitglieder der TuS Kriftel 
 
Tische / Bälle: 20 DONIC + Joola / Nittaku 3-Stern, weiß 
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EINSTUFUNG GEMÄSS Q-TTR-WERT vom 11.05.2016
 

 Damen und Herren   - Einzel und Doppel 
 Altersklassen   - Einzel und Doppel 
 
Zeit Klasse TTR-Wert Stichtag  
19:00 Uhr Damen C/D/E (-1400 TTR) 
19:30 Uhr Herren D2  (-1400 TTR)  
20:00 Uhr Senioren 40  (Stichtag vor dem 31.12.76) 
20:00 Uhr Senioren 50   (Stichtag vor dem 31.12.66) 
20:00 Uhr Senioren 60   (Stichtag vor dem 31.12.56) 
20:00 Uhr Seniorinnen (alle AK)  (Stichtag vor dem 31.12.76) 
 
 

 
  Damen/Herren   - Einzel und Doppel 

 Jugend/Schüler   - Einzel und Doppel 
  
 
Zeit Klasse TTR-Wert Stichtag  
 9:30 Uhr Schüler B  (Stichtag 1.1.2003) 
10:00 Uhr Schülerinnen A/B  (Stichtag 1.1.2001) 
11:30  Uhr Herren D1  (-1600 TTR) 
13:30  Uhr Jugend B  (Stichtag 1.7.99) 
14:30  Uhr Herren E  (-1250 TTR) 
15.00 Uhr Schüler D  (Stichtag 1.1.2007) 
15:30  Uhr Herren A  (-offen) 
18.00 Uhr Herren C2  (-1700 TTR) 
 

 
 Damen/Herren  - Einzel und Doppel 

   Jugend/Schüler  - Einzel und Doppel 
 
Zeit Klasse TTR-Wert Stichtag  
 9:30 Uhr Schüler A  (Stichtag 1.1.2001) 
10:00 Uhr Schülerinnen C/D  (Stichtag 1.1.2005) 
10:30  Uhr Mädchen A/B  (Stichtag 1.1.98) 
11:30  Uhr Herren C1  (-1800 TTR) 
13:00 Uhr Damen A/B  (-offen) 
13:30 Uhr Schüler C  (Stichtag 1.1.2005) 
14:00  Uhr Jugend A  (Stichtag 1.1.98) 
15:30 Uhr Herren B (-2000 TTR)   



24

Startberechtigung: Sie muss für die Klassen B bis E durch Vorlage der Spielberechtigung der Rückrunde (bzw. 
Ausdruck aus „Click-TT“) in Verbindung mit einem Lichtbildausweis nachgewiesen werden. 
Spieler ohne Q-TTR-Wert dürfen unter Vorlage der genehmigten Mannschaftsmeldung in der 
Turnierklasse starten, die gemäß Klasseneinteilung der Verbände (HTTV-Homepage) für seine 
Spielklasse vorgesehen ist. Spieler, die diesen Nachweis nicht erbringen können, dürfen nur in 
der A-Klasse starten.  

 
 

 
D A M E N  /  H E R R E N  +  A L T E R S K L A S S E N  

 
 Herren A Herren B Herren C1 / C2 Herren D1 / D2 
1. Preis: €  100,-- €  60,-- € 40,-- € 40,-- 
2. Preis: €  60,-- € 40,-- €  20,-- €  20,-- 
3. Preis: je €  30,-- je €  20,-- je 3 Fl. Wein je 3 Fl. Wein 
     

 Herren E  Damen A/B Damen C/D/E 
1. Preis: 4 Fl. Wein  €  60,-- 4 Fl. Wein 
2. Preis: 2 Fl. Wein  €  40,-- 2 Fl. Wein 
3. Preis: je 1 Fl. Wein  je € 20,-- je 1 Fl. Wein 
     

 Senioren 
Ü 40 – Ü 60 

Seniorinnen  Doppel 
(alle Wettbewerbe) 

1. Preis: 4 Fl. Wein 4 Fl. Wein  je 2 Fl. Wein 
2. Preis: 2 Fl. Wein 2 Fl. Wein  Urkunden 
3. Preis: je 1 Fl. Wein je 1 Fl. Wein  Urkunden 

 
 
 
 

J U G E N D  +  S C H Ü L E R  
 
 

Alle  
Konkurrenzen 

 
Einzel 

 
Doppel 

1. Preis: Gutschein / Urkunde Gutschein / Urkunden 
2. Preis: Gutschein / Urkunde Urkunden 
3. Preis: Urkunden Urkunden 

 
 

Die Preise bzw. Preisgelder werden nur bei einer Mindestteilnehmerzahl von 16 Einzelteilnehmern bzw. 
Einzelteilnehmerinnen in voller Höhe ausgeschüttet. 
Bei einer geringeren Teilnehmerzahl behält sich die Turnierleitung eine Kürzung der Preise / Preisgelder vor. 
 
Der Veranstalter wünscht allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern sportliche und faire Wettkämpfe sowie viel 
Erfolg.
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1. Für das Turnier sind die internationalen Tischtennisregeln der ITTF sowie die Wettspielordnungen des 

DTTB und die WO des HTTV maßgebend. 

2.  Teilnahmeberechtigt sind alle Spielerinnen und Spieler, die im Besitz einer gültigen Spielberechtigung 
sind; Teilnehmerkreis laut Ausschreibung. 

3.  Die Teilnahme ist nur in sportgerechter Kleidung und Turnschuhen gestattet. 

4. Die Spiele werden grundsätzlich selbst gezählt. Ab der Runde der letzten Vier hat sich der Verlierer als 
Schiedsrichter bereitzuhalten. Spielerinnen / Spieler, die das Amt verweigern, können vom Turnier 
ausgeschlossen werden. 

5. Doppelstarts am selben Turniertag sind grundsätzlich nur möglich, wenn der Spieler aus dem 
vorangegangenen Wettbewerb ausgeschieden ist. 

6.  Die Spielerinnen / Spieler haben sich beim Verlassen des Spiellokals bei der Turnierleitung abzumelden, 
nach dem 3. Aufruf erfolgt Streichung. 

7.  Eine Doppelpaarung aus Spielern verschiedener Leistungsklassen ist nur in der Klasse des höher 
eingestuften Spielers möglich. 

8.  Die abgegebene Meldung verpflichtet in jedem Fall zur Zahlung des Startgeldes. 

9.  Den Anordnungen der Turnierleitung ist unbedingt Folge zu leisten. 

10.  Die Turnierleitung behält sich Änderungen des Turnierablaufes sowie der Turnierbedingungen in 
Ausnahmefällen vor. 

11.  Für das Abhandenkommen von Wertgegenständen und sonstigen Gegenständen wird vom Ausrichter 
keine Haftung übernommen. Bitte lassen Sie kein Geld oder sonstige Wertgegenstände in den Kabinen. 

12.  Es besteht in der gesamten Sporthalle Rauchverbot. 

13. Frischkleben in der Halle, den Umkleideräumen oder in unmittelbarer Umgebung der Sporthalle ist nicht 
gestattet. 

14. Für Imbiss und Getränke wird vom Ausrichter gesorgt.  
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0800 51250000

Wir fördern Jahr für Jahr zahlreiche Ver- 
eine, Projekte und Institutionen aus Kultur, 
Kunst, Sport und Umwelt im und am Taunus. 
So tragen wir einen guten Teil zum Wohl-
stand dieser Region bei. Viele Einrichtungen 
und Veranstaltungen begleiten wir seit Jah-
ren und haben mit unserer nachhaltigen und 
partnerschaftlichen Unterstützung geholfen, 
sie groß und erfolgreich zu machen. Das 
Wohl der Menschen in dieser Region liegt 
uns eben am Herzen.



27



28

1. Jugend (Kreisliga)
Tabellenplatz 5

Es spielten:
1. David Schäfer
2. Lars Radtke
3. Niels Gergs
4. David Witzel
5. Sebastian Schuster
6. Felix Gumpp

Mit Freude blicken wir auf eine ereignisreiche Saison zurück. 
Die vier Jugendmannschaften haben sich erfolgreich in den Punkt-
spielbetrieb eingebracht und so einige spannende Spiele bestritten. 

Bitte verfolgen Sie auch unsere ausführliche Berichterstattung für die 
Jugend auf unserer Homepage unter www.tus-kriftel-tt.de

DANKE !
An die Spieler und Spielerinnen, das Trainerteam, die Jugendpaten

und an alle, die die Jugendarbeit unserer Abteilung fördern.

Schüler A (Kreisliga)
Tabellenplatz 3

Es spielten:
1. Florian Stolz
2. Roberto Lanzano
3. Samuel Hartono
4. Aaron Wang
5. Julian Dittrich
6. Roberto Lanzano
7. Linus Büchi
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Es spielten:
1. Jacob Eid
2. Jehon Lanz
3. Jan Klos
4. Robin Goldapp
5. Elias Chrisanow
 

Schüler C (Kreisliga)
Tabellenplatz 4

Schüler B (Kreisliga)
Tabellenplatz 6

Es spielten:
1. Kevin Ding
2. Philipp Kaupe
3. Gregor Herrmann
4. Milos Djukic 
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Mit Energie die Zukunft gestalten.

Mut zu Neuem ist unsere Aufgabe. Damit wir Ihnen nicht nur  Energie 

liefern, sondern auch Qualität: mit jedem unserer Produkte, mit 

neuen Technologien und natürlich mit unserem Service vor Ort. 

Damit Sie genau das bekommen, was Sie wirklich brauchen. Jetzt 

und in Zukunft.

www.suewag.com

Wer mutig ist, 
kann die Welt verändern.

Swag_ADs_Image_A5_allrounder_HallenheftHSGSulzbach-Murrhardt_RZ.indd   1 07.08.14   12:48
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schneidholz

Schreinerei Müller 
Liebfrauenstraße  12  |  65719 Hofheim
  T (06192) 373 84  |  info@schneidholz.de  
www.schneidholz.de

Das Schneidholz ist eine widerstandsfähige, messerschonende 
Schneidunterlage – und ein Stück Genusskultur. Durch ein 
Gefälle fl ießt Flüssigkeit in die Saftrille ab und bleibt nicht 
auf dem Schneidholz stehen. 

Das schneidholz

Genusskultur aus Holz 

SCH.007 Anzeige_148x80mm.indd   1 02.04.16   22:50

RESTAURANT
KONFUZIUS

Inh. Chi Chon Tai

• Riesenbuffet - auch vom Holzkohlegrill
   Freitags ab 18.30 Uhr - € 13,50
• Günstige Mittagsmenüs
   Mo. - Sa. von 12.00 bis 14.00 Uhr - ab € 4,90
• Familienfeste & Betriebsfeiern
   Gemütlicher Raum für Feste und Feiern

Am Hohenstein 3-5 (Kleeblatt-Haus)
65779 Kelkheim-Fischbach
Tel.: 06195 / 6772933 
Täglich geöffnet von 11.30 - 14.30 Uhr 
                                    und 17.30 - 23.00 Uhr
                             (außer Feiertags und Vorbestellungen)
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TRAINIERE DORT,
           WO DIE PROFIS 
      ZU HAUSE SIND!

andro TT-Schule Borussia Düsseldorf
Fon +49 (0)211/ 99179-74 / tt-schule@borussia-duesseldorf.com

FREIE TERMINE UND ANMELDUNG ONLINE: TT-SCHULE.BORUSSIA-DUESSELDORF.COM

WIR BIETEN DAS
          VOLLE PROGRAMM
- Bis zu 25 Stunden Tischtennis
- Videoanalyse
- Unterbringung mit Vollpension in Twinbett-
   zimmern des Deutschen Tischtennis-Zentrums

TRAINING FÜR JUNG UND ALT
AN 365 TAGEN IM JAHR AB 99,00 €
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Taunusstrasse 45
65830 Kriftel
Telefon 0 61 92-95 85 15
Telefax 0 61 92-95 85 16
info@muehlbauer-fliesen.de
www.muehlbauer-fliesen.de

Ihr Spezialist in Sachen 
schöne Bäder!

Muehlbauer 125x105 PRIVAT.qxd:Schild.qxp  17.04.2009  14:27 Uhr  Seite 1

brennerei henrich
whisky-handwerk aus kriftel

Wo finden alte Whiskytradition, 

deutsche Qualität und 

individueller Geschmack 

zusammen? 

Die Antwort finden Sie in 

unserem ersten Single Malt 

aus Kriftel. 

www.gilors.de
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Am Mannschaftsspielbetrieb 2015/16 nahmen 13 Mannschaften teil:

1. Herren: Oberliga  6. Herren: Bezirksklasse 1. Jugend Kreisliga

2. Herren: Hessenliga  7. Herren: Kreisliga Schüler A: Kreisliga

3. Herren: Verbandsliga  8. Herren: 1. Kreisklasse Schüler B: Kreisliga

4. Herren: Verbandsliga  9. Herren: 2. Kreisklasse Schüler C: Kreisliga

5. Herren: Bezirksoberliga

Ort: Sporthalle der Weingartenschule, Rossert-/Richard-Wagner-Straße, 65830 Kriftel

Dienstag: 17.30 - 19.30 Uhr Training: Jugend und Schüler
19.30 - 22.30 Uhr Training: Damen und Herren + Spielbetrieb

Mittwoch: 18.00 - 20.00 Uhr Training: Jugend und Schüler
20.00 - 22.30 Uhr Training: Damen und Herren

Freitag: 17.30 - 19.30 Uhr Training: Jugend und Schüler
19.30 - 22.30 Uhr Training: Damen und Herren + Spielbetrieb

Samstag: 14.30 - 22.00 Uhr Spielbetrieb Aktive
Sonntag: 10.00 - 14.00 Uhr Spielbetrieb Aktive

Sportwart: Dirk Brunnhölzl, Altenhainer Str. 14, 65719 Hofheim, Tel.: 0151 - 14052429
Jugendleiter: Kai Boesch, Rossertstraße 94, 65830 Kriftel, Tel.: 06192 / 402906
Abteilungsleiter: Stefan Schörner, Margeritenstr. 6, 61118 Bad Vilbel, Tel.: 06101 / 8 77 98

Verantwortlich für den Inhalt:
TuS 1884 Kriftel e.V., Abteilung Tischtennis, E-Mail: info@tus-kriftel-tt.de / www.tus-kriftel-tt.de

Nachdruck - auch auszugsweise - nur mit Genehmigung des Herausgebers

Die Tischtennisabteilung der TuS Kriftel in Zahlen

Trainings- und Spielzeiten

Kontakte / Ansprechpartner

Impressum
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Der Abteilungsvorstand stellt sich vor.

Abteilungsleiter:   Stefan Schörner   abteilungsleiter@tus-kriftel-tt.de 
 
Stellv. Abteilungsleiter:   Albrecht Pistor 
 
Stellv. Abteilungsleiter:   Klaus Grabinger 
 
Kassenwart:    Tanja Brunnhölzl 
 
Sportwart:    Dirk Brunnhölzl   sportwart@tus-kriftel-tt.de 
 
Schriftführerin:   Tanja Brunnhölzl 
 
Pressewart:    Philipp Plöhn     
 
Jugendleitung:    Kai Boesch   jugendleitung@tus-kriftel-tt.de 
 
Stellv. Jugendleitung:   Mario Tridico Massó 
 
Stellv. Jugendleitung:   Gerald Nitschke 
 
Jugendvertreter:  Leon Pinne 
 
Zeugwarte:    Markus Schäfer / Michael Trensch 
 

Verfolge uns auf Facebook:
www.facebook.com/tus.kriftel.tt



Kriftel – zentral und lebendig

Traditionsbewusst und modern

Eine Gemeinde mitten im Bal-
lungsraum Rhein-Main: Kriftel 
hat seine Traditionen erhalten 
und sich zu einer lebendigen, 
modernen Gemeinde entwickelt, 
ohne Profil einzubüßen. Das gibt 
Kriftel einen unverwechselbaren, 
liebenswerten Charakter.

Leben im Obstgarten

Das Leben im „Obstgarten des 
Vordertaunus“ ist geprägt von 
regen gesellschaftlichen und 
kulturellen Aktivitäten, hervor-
ragenden Sportstätten und Frei-
zeitanlagen, sowie einem lücken-
losen Angebot an schulischen 
Einrichtungen.

Auskünfte

Gemeindevorstand der Gemeinde Kriftel 
Frankfurter Straße 33-37 I 65830 Kriftel 
Tel. 06192 4004-0 I Fax 06192 45514 
gemeindeverwaltung@kriftel.de
www.kriftel.de




